

Anuncios, reclamamos y comunicados, según tarifa. Fúnebres de funeral á precios equitativos.

Talleres: Plaza de Aguirre, 2.-Soria

No se devuelven los originales aunque se publiquen

Teléfono, núm. 62.

Periódico independiente.

Se publica los Lunes.

Defensor de los intereses generales de Soria y su provincia

Director: Marcelo Reglero.

SORIA: 14 de Diciembre de 1925.

Toda la correspondencia al Director. Apartado número 16.

FRANQUEO CONCERTADO

Pago anticipado.

| | |
|---------------------------|-------|
| Provincia ó fuera de ella | 4'99 |
| CAPITAL | 4'99 |
| Semestre | 2'50 |
| Extranjero, un año | 10'00 |
| NÚMERO SUELTO | 0'10 |
| Atrasado | 0'10 |

La declaración ministerial.

El problema de Marruecos quedará resuelto en la primavera.

Al tratar del problema de Marruecos, el texto de la declaración ministerial facilitada últimamente en la Presidencia, dice que este problema sigue siendo el que merece gran atención.

El Gobierno—añade—continuará la política del Directorio, conservando y afirmando el enlace con Francia que siempre debió existir, y que ahora se desenvuelve con cordialidad y eficacia para la ejecución de la obra común y mantiene el firme propósito de apagar el foco de rebeldía que sostiene en el Rif el estado de turbulencia y perturbación iniciado en Junio del año 21.

El sistema más seguro para economizar celosamente sangre y dinero será, sin duda alguna, no dar por perdidos los esfuerzos hechos, sino al contrario, aprovecharlos con intensificación justa, á fin de lograr el objetivo, que consiste en llevar la paz á la zona de nuestro Protectorado con el desarme de las cábilas aunque esto requiera actuaciones militares que el país, convencido de la necesidad de realizarlas, verá tranquilo y con ánimo fuerte.

Desea el Gobierno que el pueblo participe de sus esperanzas, y por eso no tiene por qué ocultar que cree en la resolución del problema marroquí en su aspecto militar al final de la próxima primavera, y esto sin necesidad de apelar á medios extraordinarios, pues no obstante la importante repatriación que en estos momentos se realiza conserva en Marruecos elementos que no sería discreto decir la cifra, pero sí que son suficientes para atender á cuantas contingencias puedan presentarse.

Paralelamente una organización civil y económica marcadamente jalfifana será base en que se puedan afianzar y desenvolver las sumisiones cada día más numerosas.

ACTUALIDADES

Hay por ahí un gran diario, tan liberal y tan amante de la justicia, que si recibe un artículo de cualquier mortal, razonando sobre la muerte del desgraciado Nacional, y del razonamiento resulta que aquello no fué un premeditado asesinato, más monstruoso que el de San Nicolás del Puerto, (mucho más, porque de aquél apenas dijo ni pío) no permite salga á la luz el trabajo ni con forceps.

Tan liberal es, que como se vé, sólo comprende la libertad con embudo. Para que en la parte ancha quepa mucha más, claro está.

¡Ah! y él se queda con la parte ancha.

Pero cuando del razonamiento resulta un tremebundo asesinato, del que aparece como autor responsable un terrible y ferocísimo Galeno, entonces... Abordo, y hasta el pie de imprenta es del artículo.

¡Viva La Libertad!, digo... ¡Viva Mussolini...! porque la libertad... se vendió y nada queda.

También hay un periodista tan firme y seguro en sus afirmaciones que, primero aseguró que el feroz

asesino era el Dr. Cabrerizo, (quien según nos dicen es casi un niño), después que era inocente, y por último, ha decidido nombrarlo asesino definitivo.

¡Qué gracia de hombre! Y mira con unos ojos al que le contradice que... ¡da miedo! Según dicen, ¿eh? que no lo hemos visto.

Por cierto que este mismo periódico pone en labios de un eminente cirujano, juicios como el siguiente:

—Los casos que como el que tratamos... después de algunas respiraciones tumultuosas, deja un momento de respirar, se pueden considerar perdidos.

¡Caray! colega, pues es cierto. Ahora recuerdo haber oído alguna vez, que ya en tiempos de Galeno se decía que «el que se olvidaba de respirar»... palmaba.

Y añade después, el mismo eminente cirujano:

«Y si hay arritmias con mayor motivo.»

No, si como se le haya olvidado respirar un rato, aunque no haya arritmias... es igual: está totalmente perdido el pobre paciente.

También dice el mismo eminente cirujano, con una contumaz tendencia á agravar á su joven compañero el Dr. Cabrerizo y demás doctores actuantes en el caso:

«En términos generales puede decirse, que las lesiones traumáticas en el cráneo.»

Pero hombre, ¿quién habla de lesiones traumáticas en el cráneo? Si el cráneo no fué lesionado aunque fuera traumatizado. Las lesiones fueron del contenido craneal.

¿O es que ese Cirujano eminente no sabe lo que es el cráneo?!

Pero... ya caigo. ¡Ese eminente cirujano es una fantasía!

A través de esa dialectiva, se trasluce un profano en la materia, que para hacer mejor el ridículo, ha leído una patología quirúrgica.

Y no digiere la lectura.

A ver, ¡venga el bicarbonato!

En este «Boletín» apareció un artículo sobre el caso, comentando con toda imparcialidad y honradez los hechos, y como no tratáramos de enseñar á nadie, en vez de recoger síntomas de una patología quirúrgica y trasladarlos al papel como un colegial, razonábamos con nuestra escasísima competencia, lo que á nuestro conocimiento había llegado.

Y como no teníamos motivo alguno, no atacábamos, á tontas y á locas—sino que defendíamos por considerarlo justo—, á quienes, mientras no se demuestre lo contrario, hay que considerar como dignísimos honrados y competentes.

¿Qué habrá hecho este pobre Dr. Cabrerizo y los restantes médicos de Soria para desatar contra ellos las iras de todos esos eminentes Cirujanos, que, desconociendo los hechos, censuran tan acremente sus actos y sus intervenciones?

Pero no desmaye, compañero que si hay por esos mundos de Dios quien sin conocerle, sin haber recibido ofensa alguna de usted y sin saber siquiera si es delincuente, no reflexionan en el daño que pueden hacerle con sus temerarias afirmaciones y le abandonan en las lobreguezes de su prisión, aún hay también quien espiritualmente le acompaña, le defiende y le hace justicia.

En este mundo tiene que haber todo.

Muerte de Pablo Iglesias.

El miércoles á las seis y cuarto de la tarde falleció en Madrid el jefe del partido socialista español D. Pablo Iglesias.

Desde hacía bastante tiempo se encontraba el señor Iglesias con la salud muy quebrantada, padeciendo una enfermedad crónica que le obligaba á guardar cama con frecuencia. Sin embargo, continuó trabajando hasta los últimos días.

Sus primeros años y sus primeros trabajos

Nació en El Ferrol, el 8 de Octubre de 1850, y á poco murió su padre, que era modestísimo empleado en el Ayuntamiento de aquella población. Inmediatamente se trasladó la viuda con sus dos hijos, Pablo y Manuel—este último murió tuberculoso en el hospital—, á Madrid, para no morir de hambre. Tenía Pablo Iglesias al llegar á Madrid nueve años, y como su madre no encontrara ocupación lo llevó á un hospicio.

Recorrió después, trabajando, diversas imprentas, donde llegó á cobrar jornales de cuatro, seis y ocho reales. Pasó hambres y fríos, pues luchó con los inviernos crudos de Madrid llevando como defensa, bajo la blusilla azul, una mala chaqueta y unos periódicos. Precisamente por ir mal vestido le pagaban peor jornal.

En aquella época no tenía Pablo Iglesias ideales políticos. Su única afición eran los libros. Con lo poco que podía escatimar á su alimentación compraba los que podía.

Palabras de los directores del socialismo

De Besteiro.

«La muerte de Pablo Iglesias es para nosotros dolor é intranquilidad. Dolor de haber perdido el amigo, el compañero, el maestro. Intranquilidad, porque en adelante nos faltará la quietud para nuestras conciencias, cuando, al tomar decisiones de importancia, nos falte su aquiescencia. Ahora, muerto el maestro, en las grandes vacilaciones de los momentos solemnes, en esos instantes en que se duda porque la gravedad de una situación puede velar, apasionando, la serenidad de los juicios, nos faltará la voz afirmativa de Pablo Iglesias, que daba, sino más ímpetu á nuestros actos, tranquilidad á nuestras conciencias.»

De Fernando de los Ríos.

El ex diputado y Catedrático de Granada ha dicho:

«La muerte de Pablo Iglesias cierra dolorosamente la primera etapa del socialismo español. Su figura dió calor á una idea que ha tardado muchos años en dar el fruto que soñó el maestro. Puede decirse que el socialismo vivió hasta hoy esa primera vida que en los hombres es desarrollo é iniciación. Coincide con la desaparición del «abuelo» el comienzo de una segunda época, en que se han de condensar en actos los pensamientos que á fuerza de predicaciones fueron germinando en el pueblo español.»

De Cordero.

Del infatigable Manuel Cordero, obrero manual, elevado por su talento hasta diputado á Cortes por Madrid, son estas palabras.

«Desde nuestra juventud hemos seguido paso á paso la vida del

gran predicador de la doctrina socialista. Su palabra serena transmitía á las muchedumbres, con extraordinario vigor las ideas de solidaridad humana. Contra lo que muchas gentes pensaban, Iglesias era un hombre de sentimientos tiernos, sensibles; en su corazón no tenía lugar el rencor.

El «abuelo», como cariñosamente le llamábamos, fué calumniado; pero él sonreía en presencia de los calumniadores, porque tenía el convencimiento de que su conciencia honrada no podía ser mancillada por nadie.

Ha muerto Pablo Iglesias físicamente; pero su espíritu vivirá mucho tiempo en la conciencia de la clase trabajadora, y en la historia del proletariado, eternamente.»

El Gobierno autoriza la manifestación de duelo

En el Gabinete de Censura se facilitó la siguiente nota:

«El Gobierno ha autorizado para la conducción del cadáver de Pablo Iglesias desde la calle de Piamonte hasta el Cementerio del Este se verifique el domingo, y como se supone que la concurrencia á este acto será grande, hará tomar las medidas de orden precisas para que no se desvirtue el justo homenaje que las clases trabajadoras quieren rendir al que fué constante defensor de sus aspiraciones y llevó una vida de austeridad y honradez que le granjearon general estimación.»

Cien obreros en paro forzoso

Nos ocupábamos en nuestro editorial del lunes de la falta de trabajo que aquí se notaba, y de lo durísimo que en Soria iba á ser el invierno para toda clase trabajadora, si á la falta de trabajo no se le ponía remedio.

A esa voz de alarma que dábamos nosotros parece contestar el presidente de la Federación, el que ha hecho público que en la actualidad están en paro forzoso unos cien obreros; y que esta cifra aumentará si la Diputación y el Ayuntamiento, no emprenden obras con la urgencia que el caso requiere.

La demanda de los obreros sorianos no puede ser ni más noble ni más justa.

Quien rabajar para cubrir dignamente las necesidades de sus casos y es preciso que las Corporaciones citadas apoyen y den solución urgente á sus demandas.

Esto por lo pronto. Y después, como ya indicábamos en nuestro último número, para mejor solución de la crisis del trabajo, no estaría de más que se solicitara de quien correspondía la inmediata inauguración de las obras del ferrocarril, en nuestro sector.

Todo ello precisa hacerse rápidamente para acallar las dolorosas demandas de quienes solicitan pan, á cambio de trabajo.

Junta Patriótica.

Aguinaldo del soldado

La Junta patriótica, en su sesión del viernes, acordó enviar la suma de mil pesetas con destino al Aguinaldo del Soldado.

Acordó asimismo remitir 500 pesetas para el «Soldado mutilado».

UN CUENTO Rosas blancas.

Nos encontramos en un despacho de severo estilo español, acaso demasiado triste, con arcaes tallados, sillones frailandinos y lámpara de pálidos cirios que rematan sarcásticamente bombillas eléctricas. Sobre un estante repleto de viejos pergaminos destaca un búcaro lleno de rosas blancas, tal vez más blancas en la sobriedad del despacho.

Personajes: Don Luis, sonriente tranquilo, cabellos de plata y una mirada muy dulce de paz; Carmencita, su nieta, rubia y puidi, con el cutis de oro y la misma mirada que el abuelo.

ELLA.—Ya estarás content, abuelito, y cuidado que me costó trabajo encontrarlas. El mercado de flores, cuajado de rosas de todas clases, granas, rojas, amarillas... ¡da gloria verlo!; pero blancas, era la única docena que había.

EL.—Gracias; no sabes cuánto disfruto; una de las pocas cosas que ya me hacen disfrutar en este mundo, son esas rosas tan blancas y tan suyas...

ELLA.—No te entiendo, abuelito. Ni sé tampoco por qué tienes ese empeño de quedarte solo en el despacho todas las noches.

EL.—Pensarás tú también que es chochera de viejo.

ELLA.—No digas eso, abuelito; no lo pensé nunca. Y eso que me has hecho entrar en curiosidad. (Mimosa.) Anda, abuelito, dimelo y te voy á dar un beso cuando estés dormido, como la otra noche, ¿quieres?

EL.—Eres muy chiquilla.

ELLA.—Soy casi una mujer. Dimelo ya, sé bueno...

EL.—(Convencido.) Verás. Es una historia muy dulce, y muy vieja. Estudiaba yo el preparatorio de carrera, hace... hace siglos. Una vieja pobre y harapienta la contaba ante un grupo de estudiantes, que se burlaban de ella, llamándola bruja.

ELLA.—¿Y qué decía?

EL.—Decía, lo recuerdo muy bien: el hombre que consiga la primera rosa blanca que haya besado una mujer será el dueño de su corazón y estará siempre con ella, aunque ella la abandone. Me impresionó, no me burlé, como los compañeros, y aquella tarde le preguntaba á una mujer, casi una niña, si había besado alguna rosa blanca. ¡Dijó que no. Le rogué que besara la que yo llevaba en el ojal.

ELLA.—Y la niña...

EL.—La niña era tu abuela; y tu abuela besó. Tuvo razón la bruja, la santa la llamo yo; su corazón fué mío, y todas las noches, al besar esas flores, me parece que todavía no se marchó de mi lado.

El abuelo lentamente se ha ido durmiendo. Carmencita, de puntillas, se acerca al búcaro, arranca de él una flor, la besa con pasión y con miedo. Corre al balcón, hace una seña y deja caer la rosa, en vuelta en una sonrisa de su boca bonita.

EL ABUELO.—(Despertando sobresaltado.) ¡Pero chiquilla, cierra ese balcón, que estamos en noviembre y voy á coger una pulmonía! Y ahora dame el dinero; no me importa que lo veas si ya sabes mi secreto. (Acercando las flores con ternura.) Así, un beso á ésta, otro á ésta, tres, cinco... once... pero y la otra, ¿qué has hecho tú con la otra?

ELLA.—(Confusa.) Abuelito, y te lo explicaré; perdóname, pero...

EL.—(Comprendiendo.) Vamos, ¡qué pronto te hizo efecto la historia! No flores chiquilla. Soy ya viejo y es menester que alguien

pueda contar á sus nietos el cuento de la bruja, á la que yo llamé santa. Pero ¿y qué hago yo con mi último beso? Ven acá tú, rubia como ella, Carmen como ella, buena como ella...

Se han abrazado. La blanca cabeza del abuelo ha vuelto á dormirse, esta vez sobre los rizos rubios de la nieta.

José Martínez-Aguiló.

Teatro Principal

EL REY SIN REINO

En el aristocrático coliseo soriano se proyectó ayer la última jornada de la gran serie del programa Verdaguier, «El Rey sin Reino».

Este extraordinario «film» histórico alcanzó en Soria durante su proyección un éxito grandioso.

EL MIMADO DE LA ABUELITA

Así se titula la última producción de largo metraje, del celebrado actor Harold Lloyd (El...)

«El mimado de la abuelita» es una finísima comedia que se estrenará en el Principal el jueves próximo, cuya obra, según algunos diarios de Barcelona que tratan de su estreno reciente, obtuvo un éxito completo.

MANDRIN, CAUDILLO DE LEYENDA

Para el domingo se anuncia en este coliseo otro acontecimiento cinematográfico.

Se trata de la extraordinaria serie del programa «Vilaseca y Ledesma» titulada «Mandrín, caudillo de leyenda», según la célebre obra de Arthur Bernede.

Es seguro que el distinguido público soriano continuará distinguiendo con sus favores á este coliseo cuya empresa no repara en gastos para dar á conocer con mucha antelación á otras capitales las mejores obras cinematográficas que se producen.

PUBLICACIONES

LA FUGA DE LAS BRUJAS, por Juan J. Bañolas.—Un volumen, 5 ptas.

El costumbrismo aragonés ha sido tratado, con frecuencia, por gentes de escasa documentación, que no hicieron sino desfigurarlo, instaurando un aragonismo en teramente falseado esto ha ocurrido sobre todo en el teatro, donde pocas veces sale el aragonés á escena según es debido, ni en indumento ni en vocabulario.

No sucede tal cosa con los aragoneses que aparecen en la novela *La fuga de las brujas* y en los cuentos que le acompañan en el volumen recientemente aparecido en la «Colección Argensola», pues su autor, Juan J. Bañolas, no sólo es aragonés de nacimiento y hondamente baturro en su carácter, sino que además entre los baturros vive, no en la capital, cuyas características regionales están casi por enterito perdidas, sino entre el pueblo, donde aún perduran las diferencias esenciales que forman el alma de la raza.

Para los acostumbrados á reir las baturradas de los escenarios será una sorpresa grata y lozana oír hablar á los aragoneses traídos al libro de Juan J. Bañolas, artista capaz de evocarlos con fidelidad gramfónica. La gracia baturra en toda su pureza, los rasgos de franca sinceridad, de ingenio socarrón y matraque, resplandecen en la novela y en los cuentos que al público ofrece, conquistándole por su verismo y su retozante donosura.

Bañolas es, dentro de Aragón y muy especialmente del Bajo Aragón, lo que el nunca bastante llorado Aranz Castellanos fué entre los vascos, y sus cuentos son reflejo exacto, más aún, copia interesante y deliciosa de las escenas que á toda hora tienen desarrollo en los pueblos aragoneses.

No le pasa á Bañolas lo que á otros, y ello es demostración de lo extraordinario de sus excelencias. Bañolas ha logrado á poco de ponerse á escribir, ser profeta de su patria. Dígalo el éxito alcanzado

Café, Mariscos, Aperitivos, Cervezas, Bocadillos

Las mejores marcas de licores

GRAN BAR DE

HERMINIO GIL

Teléfono, 115

Vermouth que se despacha:

Legítimo

CINZANO

y legítimo

MARINI ROSSI

Fábrica de Gaseosas y Jarabes LA NUMANTINA

CANALEJAS, 70 —SORIA

por su primer libro de cuentos *Al rincón del fuego*, cuya primera edición agotóse en un mes y sin salir de las librerías de Zaragoza.

La fuga de las brujas ratifica las excelencias de su primera producción, y es de esperar obtenga un éxito más difundido, dando á conocer á los lectores de España y de América la relevante personalidad del gran costumbrista aragonés.

CALPE

COMPANÍA ANÓNIMA DE LIBRERÍA, PUBLICACIONES Y EDICIONES Ríos Rosas, 24. Apartado 547.—MADRID

CASA DEL LIBRO: Avenida Pi y Margall, 7.—MADRID
Delegación en Barcelona: Mallorca, 462.

Delegación para la República Argentina, Uruguay y Paraguay: Sui-pacha, 585.—BUENOS AIRES
Agencias en Chile: Delicias, 907.—SANTIAGO.—Avenida de Pedro Mont, 208.—VALPARAISO

NUESTROS CORRESPONSALES

Desde Buenos Aires.

Asamblea General ordinaria del «Centro Numancia»

De acuerdo con lo que dispone el Reglamento social del Centro, que ordena que la Asamblea general ordinaria se ha de celebrar anualmente el primer domingo del mes de Noviembre en atención de ser el 30 de Octubre el aniversario de la fundación del «Centro Numancia.»

Este año por coincidencia que se repetirá cada siete años, se ha realizado la citada Asamblea el día de todos Los Santos.

A la reunión concurrieron unos 100 socios más ó menos, los que siempre suelen concurrir á estos actos, cuando en realidad debiera concurrir la inmensa mayoría, porque á todos los asociados les debe interesar los intereses sociales de la institución; pero estas Asambleas al parecer no les interesa.

Á la hora indicada por la convocatoria, fué abierta la sesión que fué presidida por el presidente efectivo acompañado por todos los demás miembros de la Directiva.

Abierta la sesión, uno de los asambleístas pidió la palabra para presentar á la presidencia la siguiente moción:

Que, coincidiendo la asamblea en el día en que la humanidad rinde su admiración y respeto á todos los muertos, el proponía á la presidencia que en atención á los socios que han fallecido, la Asamblea se ponga de pie para rendir nuestros homenajes y nuestra gratitud, á aquellos que ya han cumplido en la sociedad una deuda sagrada que todos tenemos que cumplir.

La moción fué aprobada y la Asamblea ha pedido de la presidencia se puso de pie durante unos segundos.

En el acto se dió lectura al acta de la Asamblea anterior la que fué aprobada por unanimidad sin discusión. Lo mismo sucedió con el balance general.

Entrando á discutir la memoria presentada por la Comisión Directiva y publicada en la *Revista Numancia*, esta fué bastante discutida en algunos puntos en la que intervinieron muchos asambleístas prolongándose por largo rato, hasta que al final, fué aprobada en toda su totalidad. Dejemos de comentar

la memoria, puesto que en anterior correspondencia tratando del 15 aniversario del Centro ya trataba en ella de los principales puntos que aquella trataba.

En seguida se procedió á elección de los miembros que habían de reemplazar á los que por ley les correspondía salir de la Comisión Directiva.

Hecha la elección y conformes todos los elegidos, la nueva Comisión del «Centro Numancia» que dirigirá los intereses y los destinos del Centro la forman los siguientes comprovincianos.

Presidente, D. Hermógenes Llorente; Vicepresidente, D. Martín Echevarría; Secretario, D. Jonás Orden; Prosecretario, D. Lucinio Rioja; Tesorero, Casimiro Vacas Brieva; Protesoro, Daniel del Campo; Vocales, Matías Mozas, Rufino Ibáñez, Saturnino Renta, Francisco del Campo, Longinos García Romero; Suplentes, Esteban Jiménez Carrascosa, Magno L. Orden, Luis Cámara, Juan Soria; Revisores de Cuenta, Francisco J. Torroba, Lázaro Nieto, José Santisteban.

Es de esperar que la nueva Comisión que recibe los destinos del «Centro Numancia» en su estado de ascendente prosperidad, los sabrá llevar como las anteriores Comisiones, por el camino progresista que desde hace cinco años va recorriendo sin hacer alto en la pendiente que hay que recorrer para llegar á la meta anhelada por por todos los asociados.

Nacimiento.

El día 21 del pasado mes dió á luz con toda felicidad una robusta niña que ha recido el nombre de Leonor C. de Orden, estimada esposa de nuestro buen amigo y comprovinciano D. Leoncio Orden, socio de la importante casa comercio de los señores García Orden y compañía de esta plaza.

A los esposos Orden nuestra enhorabuena por el aumento de personal doméstico, y hacemos votos porque la nueva heredera y la madre, sigan como hasta hoy en completo estado de salud.

Juan Durán Nieto
Buenos Aires 11-11-1925.

Una buena maquinilla

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada «La Zurcidora Mecánica», que es, sin duda, de gran utilidad. Este aparato, que nosotros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual, de un modo rápido y perfecto, le es fácil dejar zurcido ó remendado cualquier par de medias ó ropa, aunque estén en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia ó en la habitación de un hombre soltero; basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y, lo que parecía de arreglo imposible, se transforma en un zurcido perfecto. «La Zurcidora Mecánica», que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadora y económica.

La Sociedad Patent Weaver, Aribau, 226, Barcelona, remite «La Zurcidora Mecánica» libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas.

Pensad bien en las ventajas que este aparato os puede proporcionar, y, al escribir á la Casa, mencionad EL PORVENIR CASTELLANO.

Después de la muerte de Nacional II.

Desmintiendo falsejades.

En contraste con las informaciones que sobre este asunto lamentable viene publicand el señor Evangelista en «La Libertad», de Madrid, damos hoy á conocer las siguientes cartas, que no tienen desperdicio alguno.

Muy Sr. mio: Ayer llegué á esta y fué mi primer cuidado preguntar por el comprador de «rds» que según una información de «La Libertad», había presenciado, en esa, la corrida del 4 de Octubre.

Pronto me puse al corriente y me presenté en su casa, en ocasión que el interesado había sido llamado á declarar al juzgado, por exhorto del juez especial de Soria. En el tiempo que tardó á venir me contó un hijo suyo lo ocurrido. Al llegar el interesado tuvo una gran satisfacción cuando le explicó el objeto de mi visita.

Es persona de mucho prestigio y muy conocida de todos y está indignado por lo que se está hablando de él sin culpa ninguna.

Entre otros detalles le diré á usted lo más interesante: el día 4 del corriente, se le presentaron en su casa el hermano mayor de Nacional II (q. e. p. d.) y el redactor de «Libertad» á darle las gracias por la carta que había dirigido al periódico. El hombre debió ponerse mal encarado y les dijo, que por teléfono, mandaran no se publicara, pero tan de ligero obraron que ya estaba publicada.

Afirma también este señor que no tan solo no estuvo ese día en Soria sino que no ha estado en toda su vida.

Adjunto mando una carta suya, copia de la que por correo certificada, envió al Director de «La Libertad» y que tiene gran interés en que la publique toda la prensa de Soria; haciendo constar su indignación por tan falsa noticia.

Directamente está dispuesto á facilitar cuantos datos deseen. Suyo affmo.

Pedro A. Jiménez.

Linares 5 de Diciembre de 1925.
Señor Director de «La Libertad»
Madrid.

Muy Sr. mio y de mi consideración más distinguida: Ignoro cuales hayan sido los fines de quien ha tomado mi nombre y suplantado mi firma en una carta publicada ayer en «La Libertad», y referente á la muerte del desgraciado Nacional II; pero es lo cierto que yo no he estado en Soria en la corrida de toros en que ocurrió el crimen, y no he escrito una plumada acerca del caso.

Como Manuel Felipe hay en Linares; más las señas que respecto al firmante de la carta son las mías y, en consecuencia, ruego á usted que tenga la bondad de rectificar la equivocada referencia de mi testimonio, por que en ningún caso quiero merecer el dictado de calumniador.

Con el mayor respeto quedo de usted su mas atento s. s. y me ofrezco su amigo q. e. s. m.

Manuel Felipe Rodríguez

CERAS, CAFÉS Y CHOCOLATES

de la casa de la viuda

Francisco Romero

Benavides de Orbigo (León)

SON LOS MEJORES

Viajante: M. Asensio.—Jadraque.

González Biass y C.ª

JEREZ

Vinos de Jerez y Oporto.

Manzanilla de

Sanlúcar.

Coñac Jerezano.

¡NOVEDAD! La Zurcidora Mecánica!

Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente, y sin igual perfección, ZURCIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda, algodón, lana ó hilo.

No debe

faltar

en

ninguna

familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efectos sorprendentes. **La Zurcidora Mecánica**

va acompañada de instrucciones precisas para su funcionamiento.

Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.

Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PESETAS por giro postal. No hay catálogo.

Patent Magic Weaver
Aribau, 226.—Barcelona.

Boda rumbosa

El día 8 del que cursa se celebró en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús la boda de la bella y simpática señorita soriana Concha Vinuesa Cuevas, hija de nuestros buenos amigos D. Mariano Vinuesa y D.ª Concha Cuevas, con el apreciado joven sargento de Sanidad Militar D. Antonio Hernández.

La novia elegantemente ataviada cruzó la nave entre la admiración de los invitados al acto.

Bendijo la unión el culto sacerdote D. Alfredo Robles.

Actuaron de padrinos D. Isidoro Martínez y su esposa D.ª Regina Cuevas, tíos de la novia.

Las muchas simpatías con que cuentan ambos contrayentes, hizo que asistieran numerosos invitados, todos los cuales, después de la ceremonia, en casa de la novia fueron obsequiados con un espléndido banquete el cual fué servido por bellas señoritas, que por ignorar sus nombres no podemos publicar.

A pesar de ser muy numerosa la concurrencia al banquete, recordamos á las simpáticas señoritas Antonia Izquierdo, Felisa Roper, Pilar Cuevas, Margarita y Vicenta Dominguez, Antonia Higes, Juana Tejero y hermana, Aguedita Rodrigo y Fermína Gómez. Entre las señoras no recordamos mas que doña Isabel Cuevas y doña Pilar Ramirez.

Después de la comida se rindió culto á Tersipcore hasta la hora de la partida de los novios que en el tren de la noche salieron para Zaragoza, acompañándolos todos los invitados hasta la estación.

Fué esto una nota más de aprecio hacia los nuevos desposados.

El nuevo simpático matrimonio recibió muchas enhorabuenas, á las que unimos la nuestra, deseándoles una eterna luna de miel.

Noticias

La marcha de los q. rios

El jueves último partieron de Soria los reclutas destinados á Melilla.

Fueron despedidos por las autoridades militares y civiles y por numeroso público.

Asistió la banda provincial. El sábado, como ya teníamos indicado, partieron para sus respectivos puestos los reclutas destinados á la península, siendo igualmente despedidos.

Hoy lunes marchan los destinados á Ceuta y Larache.

La Junta Patriótica obsequió á todos los reclutas despididos.

Marruecos, con una buena merienda. Deseamos á los nuevos defensores de la Patria mucha salud.

Enferma

Se encuentra enferma de algún cuidado hace ya varios días la distinguida señorita Jacinta Dalda, sobrina de nuestro apreciado amigo D. Jenaro Dalda.

El gobernador militar.

Mañana partirá para Madrid, con un mes de permiso, el señor gobernador militar de esta plaza.

Palacio-Cinema.

Se estrenó ayer en el Palace Cinema la primera jornada de la gran producción titulada «Ana Bolena», que gustó mucho.

No fueron 650 pesetas

Sin que nadie lo haya reclamado, hacemos constar que las personas que intervinieron para trasladar á Soria á las intrépidas norteamericanas, no rebajaron de su factura 650 pesetas, sino unas 350.

Oposiciones

En la Gaceta se publica la relación de aspirantes que han de efectuar los ejercicios necesarios para la provisión de la cátedra de Geografía é Historia, vacante en los Institutos de Santander, Soria y Teruel.

Las subsistencias continúan subiendo

La Jefatura Superior de Estadística ha publicado los índices de precios al por mayor en el mes de octubre último. Comparados estos índices con los de meses anteriores y el promedio de 1924, ofrecen los siguientes resultados: Índice general: 187 frente á 185 en septiembre y 183 en el año 1924.

Letras de luto

El martes último rindió su tributo á la tierra el popular anciano D. Lucio Peña Arenzana, de 80 años de edad, padre del conocido y muy estimado vendedor de periódicos D. Elías Peña y de nuestro querido amigo D. Manuel.

La Cámara de Comercio.

Como depositaria de los fondos que para celebración de un festejo público entregaron los comerciantes é industriales sorianos, festejo que quedó suspendido, la Cámara de Comercio ha pasado aviso á los donantes para que recojan las respectivas cantidades.

Dos vacas ahogadas

Los vecinos de Vinuesa Santiago y Agustín Villares Crespo, al objeto de reparar un pino en la junta de los ríos Revinuesa y Duero, lo amarraron á una yunta de vacas.

No contrae usted compromiso alguno

pidiendo números de muestra de La Hormiga de Oro, revista semanal de actualidades gráficas, que ostenta con orgullo el título de católica; y se propone satisfacer legítimas curiosidades, publicando abundante información gráfica docente, de todo el mundo.

REGALO A LOS NUEVOS SUSCRIPTORES

Cada nuevo suscriptor recibirá como obsequio y libre de gastos un tomo de 13 1/2 por 20 1/2, de 383 páginas, de la obra NARRACIONES POPULARES, del eminente costumbrista F. de P. Capella, que contiene las siguientes leyendas: «Ormeizada», «El Mochuelo» y «El Anillo de la Reina Isabel».

Escriba usted hoy mismo al señor administrador de La Hormiga de Oro, Apartado 26, Barcelona.

El Sr. Lacierva y los recursos

El primer recurso de queja presentado en la Audiencia de Soria por el célebre letrado Sr. Lacierva ha sido desestimado.

Los obreros y el Ayuntamiento

Esta mañana recogimos la noticia de que antes de que se publicara la carta que el presidente de la Federación Obrera remitió á algunos periódicos, el Ayuntamiento soriano tenía acordado dar el trabajo que pudiera, dentro de los límites del presupuesto, á los obreros.

Las nuevas monedas.

Muy en breve serán puestas en circulación las nuevas monedas de cuproniquel de 25 céntimos, que serán admitidas sin limitación alguna en las cajas públicas y entre particulares hasta la cantidad de cinco pesetas, cualquiera que sea la importancia del pago.

Timoteo Ballesteros

SASTRE Platarrías, 14.—VALLADOLID Uniformes militares.—Sastre de señora y caballero. Visita Soria varias veces al año.

VIAJES

Ha regresado de la Corte nuestro distinguido amigo el conocido abogado D. Pedro de San Martín en unión de su distinguida familia.

Pescaderías Reglero. Casa de confianza.

Siempre clases finas.

El robo del sábado

Un cajón «lucido».—Ladrones «honrados».—La tienda había sido «atacada» otras veces.—Buena matanza.

El robo de que vamos á ocuparnos en esta sección se llevó á cabo el sábado último, de 3 á 5 de la tarde.

En la gran tienda de venta de carnes frescas que D. Antonio Gómez posee en Canalejas 17, aprovechando las horas de descanso, ó sea de 3 á 5 de la tarde, alguien penetró por la puerta que da entrada á la calleja de San Juan, serrando una de las anillas que sujetaban el candado, y abriendo el cajón, en el que había más de mil pesetas en billetes y en plata, se apoderó de tres billetes de cien pesetas cada uno, y desapareció.

Es de suponer que el ladrón, ó se azaró al ver la brillantez del cajón, ó de otra forma es un ladrón «honrado», ya que no se llevó más que la cantidad citada que sería seguramente la que de momento necesitaba.

Es de suponer también que el distinguido cliente del Sr. Gómez se llevara algún puñado de plata. No hace muchos días desaparecieron todas las llaves de la tienda, y por esta causa, el que las trajera, obligó al dueño á poner el candado, siendo una de las anillas cortadas, como ya hemos dicho.

Los dueños de la tienda han declarado que ya en el último Febrero, de 4 á 5 de la madrugada oyeron desde sus habitaciones extraordinarios ruidos en la tienda y que al día siguiente vieron como por una de las ventanas que dá á la misma calle habían penetrado, rompiendo uno de los cristales de la ventana (que no tiene reja) y apoderándose, seguramente, de cuanto les viniera en gana, ya que en el despacho había abundancia de «cosas buenas»: chorizos, jamones, solomillos y demás «tonterías» del cerdo.

De ahí que nosotros creamos que estos vivos hicieron una buena matanza.

Del hecho se ha dado conocimiento á la Comisaría y ésta ha pasado el asunto al Juzgado. Por el despacho del Sr. Comisario han desfilado algunos sujetos, catalogados con no muy buena nota, y de estas gestiones no se ha sacado nada en claro.

Colegio del Angel Custodio

CALATAYUD Incorporado al Instituto de Zaragoza. Bachillerato, Comercio, 1.ª enseñanza.

Anís Las Cadenas Hijos de Pablo Esparze Villava (Navarra)

Su suerte!!!

Ya lo han hecho muchas personas por la lotería. A Vd. también le puede sonreír la Fortuna. La gran lotería que empieza á principio de Diciembre tiene cinco clases. Hay 58 500 premios. Importe total de 20 mil 150.000 pesetas, calcula en pesetas.

SUERZES PRINCIPALES 900.000 pesetas

500.000 160.000 333.000 3 por 90 000 250.000 pesetas todo calcular en la actual valuta.

También muchos otros entre premios, cada segundo billete tiene un premio.

Billetes de clases:

Un quinto 10 ptas. medio billete 25 ptas. uno entero 50 ptas. Un quinto 50 ptas. medio billete 125 ptas., entero 250 ptas.

Billetes enteros (Para todas las clases)

Pagos tengan la bondad mandarlos certificados: billetes por cheques de banco ó por correo. Monedas tengan la bondad de no ponerlo en la carta. Sírvasse de poner en cada carta el franqueo extranjero la dirección completa. Tenga la bondad de mandar todavía hoy la contestación

Peder Pedersen Agencia de Lotería Copenhagen V. Dinamarca. Gl. Kongevej, 31. I. Sall.

Teléfono.

Conferencia de esta tarde.

Madrid 14, (3 t.)

El entierro de Pablo Iglesias Más de cien mil personas.

A la hora anunciada se celebró en la Corte el entierro del caudillo de los socialistas D. Pablo Iglesias. Una hora antes de la señalada se habían congregado todas las agrupaciones y público hasta una cifra superior á cien mil. Comenzó el entierro, en el que figuraban cuarenta y ocho landós, llenos de coronas. En el cementerio civil recibió sepultura el cadáver del Sr. Iglesias, después de pronunciar un gran discurso el Sr. Besteiro. El orden fué completo.

Ha muerto Maura las primeras noticias.

Ayer falleció en Torrelodones, repentinamente, el expresidente del Consejo de ministros D. Antonio Maura Montaner. Las primeras noticias que llegaron á Madrid, próximamente á las tres, se extendieron rápidamente por la Corte, causando la natural sorpresa. D. Antonio Maura se encontraba pasando unos días en Torrelodones, en la finca del Conde de las Almenas. Ayer por la mañana, después de pintar una acuarela, el Sr. Maura se sintió repentinamente indispuerto, sufriendo momentos después un desvanecimiento y falleciendo minutos después en brazos del conde de las Almenas. Se participó la fatal noticia á su familia, é inmediatamente los hijos del Sr. Maura marcharon á Torrelodones, desarrollándose ante el cadáver una emocionante escena.

A Madrid

El cadáver del señor Maura fué trasladado por la tarde á Madrid por cuyo domicilio desfilaron numerosas personalidades del Gobierno y de la antigua política.

Un entierro sencillo

El Rey y el marqués de Estella dieron cuenta á la familia del finado de los honores que al cadáver se le harían, pero abierto el testamento, no ha podido aceptar la familia estos honores, por que el difunto, así lo rogaba en el documento.

Hoy se dijeron varias cosas. El monarca estuvo en una de ellas. El entierro, verificado esa tarde, ha sido sencillísimo. Por orden expresa del finado no figuraban coronas. Al cadáver del Sr. Maura se le puso un hábito carmelita. En el entierro figuraban el Gobierno y centenares de personalidades.

¿Ha muerto Echevarrieta?

Hoy han circulado rumores de haber fallecido en Barcelona don Horacio Echevarrieta. La noticia, por fortuna, ha sido desmentida.

¿Ha muerto Belmont?

También han circulado rumores de que Belmonte había muerto, víctima de un tiro. Como la anterior, esta noticia ha sido desmentida.

FUTBOLERIAS Partidos de ayer

Madrid.—Gimnástica, 1.—Sporting 1. Valencia.—Gimnástica, 4.—Nación, 2. Pamplona.—Tolosa, 2.—Pamplona, 1. Bilbao.—Erandia, 5.—Armas, 2.

El frío

Soria ganahoy la mínima. En distintas naciones europeas continúa un frío intensísimo.

En España el tiempo es inseguro. En algunos puntos el cielo aparece nuboso y con grandes nieblas.

En Andalucía llueve. La temperatura máxima de hoy la dá Murcia, 22º Soria registra la mínima, 4º Crousellas.

Atampan Montaner San Sadurni de Noya. Proveedor de la Real Casa

AUTOMOVILES CITROËN

Representante en Soria **JUAN BRIEVA** HOTEL COMERCIO

El Porvenir Castellano

TARIFA DE PUBLICIDAD

Para comunicados y remitidos siguen en este periódico los precios siguientes: línea del cuerpo 12, 0'60 pesetas; id. del 10, 0'40; id. del 8, 0'30.—En los comunicados ó remitidos de ley por cada línea que exceda del espacio correspondiente al duplo de los precios anteriores

Anuncios en primera plana.

De una á cuatro líneas 1,50 peseta. Línea cuerpo 8, 0'15 pesetas. Idem idem 10, 0'20; idem idem 12, 0'25.

En segunda ó tercera

De una á cuatro líneas una peseta. Línea cuerpo 8 0,10 pts. Idem idem 10, 0,15; Idem idem 12, 0,20 id.

Relojería

Pedro Pérez

Siempre buenos precios. Actividad, Reloj Omega, último modelo, 58 pesetas. Canalejas, 66, Soria.

Jerez-Quina-Cala. Aperitivo ideal.



PEDID AMONTILLADO "POLO" FRANCISCO DE CALA JEREZ Y COÑAC

"LA ORIENTAL"

Coloniales por mayor y menor
Fábrica de Jabones de todas clases

Sucesor de Pedro Llorente

Fábrica de Chocolates movida por electricidad.—Depósito para la plaza y provincia del Alcohol desnaturalizado (96°) marca «El León» en botellas precintadas de un litro.—Aceites superiores. Jamones y embutidos.—Licores Cafés. etc.

Pedro Domecq.

Jerez de moda: FINO LA INA Y OLOROSO LEBRERO
Agente en Aragón, Rioja y Soria
Juan García Naranjo.—Zaragoza



Martini & ROSSI VERMOUTH Torino

EL ANIS DE MODA

Anís Favorito

Probarlo una vez es adaptarlo para siempre.
De venta en todos los principales establecimientos.

Francisco Díaz y Compañía.

CARINENA (ARAGON)

LA MUTUAL FRANCO ESPAÑOLA

Sociedad popular española de previsión y ahorro

Administrada por la Sociedad General Administradora de Seguros.

SOCIEDAD CIVIL FUNDADA EN 1902

Autorizada por R. O. de 25 de Agosto de 1902.

Seguros de incendios.—Seguros de edificios.—Mobiliarios.—Industriales.—Cosechas etc.

Domicilio Social: ALCAÑA, 33 --Madrid

REPRESENTANTE EN ESTA PROVINCIA

MIGUEL DEL RIO

AGENTE DE NEGOCIOS.—CANALEJAS, NUM. 49.—SORIA

Colección Universal.

La Biblioteca popular de mayor éxito: Novela-Teatro-Poesía-Historia-Viajes, etc.

ULTIMAS OBRAS PUBLICADAS
Jane Austen, Orgullo y prejuicio, dos tomos, cada uno 1,50 pesetas.

Nodier, La novena de la Candelaria, 0,50 pesetas.

Nodier, La señorita de Marsán, 0,50 pesetas.

Shakespeare, La comedia de las equivocaciones, 1 peseta.

Shakespeare, Trabajos de Amor verdidos, 1 peseta.

C. de Bergerac, Historia cómica ó viaje á la luna, 1 peseta.

C. de Bergerac, Historia cómica de los estados ó imperios del sr 1, 1 peseta.

Ehine, Cuadros de Viaje, 0,50 pesetas.

Madame de Lafayette, La princesa de Cleves, 1,50 pesetas.

Concharov, Oblonov, dos volúmenes 3,50 pesetas.

Rousseau, Las confesiones, 2 pesetas.

Pida el catálogo completo. De venta en las principales librerías y en

CALPE

Rios-Rosas-24-Apartado 547, MADRID

COMERCIO DE TEJIDOS

Hijos de Santiago las Heras

Gran surtido en camisas de hilo y batería de cocina.

CANALEJAS, 59.—SORIA

Sucursal en Almazán

Martín Blázquez

CANTERO-MARMOLISTA Magallanes 28.—MADRID

Admite trabajos para su colocación en el cementerio de Soria y en los de sus pueblos. Lápidas panteones, sarcófagos, mausoleos y cruces. Especialidad en trabajos de berroqueño pulimentado. Estatuas, bustos y retratos. Baños y fregaderos.

Informes en esta imprenta.

ESULTOR-MARMOLISTA

Cándido D. Aparicio

Sobrino-sucesor de Aparicio. Construcciones en mármoles y demás piedras. Especialidad en lápidas, panteones, mausoleos y sarcófagos. Valverde, 6, MADRID

Academia de 2.ª

Enseñanza

Oposiciones á Estadística por el of. c. al del Cuerpo D. Honorio Vázquez Bachiller.—Magisterio.—Ingreso en las Academias militares y Escuela de Ingenieros.—Clases particulares de Matemáticas.—Topografía. 14 matriculas de honor y 7 sobresalientes en los últimos exámenes.

Informes: H. VAZQUEZ Caballeros, 19.—SORIA



Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómprelo hoy mismo

SOLO 5 PTAS.

BANCO HISPANO-AMERICANO MADRID

Capital: 100 millones de pesetas.

FEDERADO CON EL BANCO DE SAN SEBASTIAN SUCURSALES EN

Albacete, Alcoy, Alicante, Antequera, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Caba Cáceres, Cádiz, Calatayud, Cartagena, Castellón, Córdoba, Coruña, Ejea de los Caballeros, Figueras, Granada, Huelva, Huesca, Jaén, Játiva, Jerez de al Frontera, Las Palmas, Linares, Logroño, Lugo, Mahón, Málaga, Mérida, Murcia, Olot, Orense, Palma de Mallorca, Pamplona, Ronda, Sabadell, Salamanca, San Sebastián, Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife, Santiago, Sevilla, Soria, Tarrasa, Tudela, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vigo, Villafranca del Panadés y Zaragoza.

El Banco Hispano-Americano, ofrece al público cuantas facilidades pueda desear para las siguientes operaciones:

Compra y venta en las Bolsas de Madrid, Barcelona, Bilbao, París, Londres, Bruselas, Berlín, Nueva York, Buenos Aires, Valparaíso, etc., de toda clase de fondos públicos y valores industriales.

Cobro y descuento de cupones de valores españoles y extranjeros.

Cobro y descuento de letras sobre todas las plazas de España y del extranjero.

Compra y venta de toda clase de monedas y billetes de Banco extranjero.

Préstamos con garantía de fondos públicos y valores de fácil realización, bien en cuenta corriente ó plazo fijo.

Cuentas corrientes de crédito con idénticas garantías.

Giros, cheques nominativos, cartas de crédito y órdenes telegráficas de pago sobre todas las plazas nacionales y extranjeras.

Apertura de créditos simples ó documentos, por correo ó telegrafo.

Cuentas corrientes y depósito en pesetas y moneda extranjera.

Transferencias postales y telegráficas.

Custodia de títulos y valores. Y por último, todas las que son propias de esta clase de establecimientos y cuantas tiendan á facilitar las relaciones mercantiles de nuestra NACIÓN CON LAS DE LA AMÉRICA LATINA



Máquinas para coser y bordar las de mejor resultado y las más elegantes.

WERTHEIM Máquinas especiales

de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y géneros de punto.

Dirección general en España

Rápida, S. A., Aviño, 9, Barcelona.

Apartado de Correos, 738, Barcelona

Pídanse catálogos ilustrados que se enviarán gratis.

Taller de reparaciones con toda garantía en Burgo de Osina (Soria). Casa Zapata, Plaza Mayor, 6, Burgo de Osma.

CONSULTA ORTOPEDICA JERÓNIMO FARRÉ GAMELL

Ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid.

HERNIAS (quebraaduras), cualquiera que sea su volumen y antigüedad. Incluso las gravísimas que se presentan de nuevo después de ser operadas, se curan en eficazmente, y se curan en la mayoría de los casos, por medio de los aparatos de nuestra invención. Las deformaciones del cuello, espalda y piernas, sean de origen raquitico ó tuberculoso, se corrigen totalmente, y los niños de la primera y segunda infancia, los adolescentes y en algunos casos, incluso los adultos, que han consecuencia de una parálisis infantil no pueden andar sin el apoyo de muletas, logran prescindir de ellas merced á nuestro tratamiento.

PIERNAS ARTIFICIALES

Con pies de caucho esponjoso y sin tutores laterales de acero, imitando los movimientos naturales.

En SORIA, Hotel Comercio, de 11 á 1 y de 3 á 6, fijamente los días 7 y 8 de cada uno de estos meses: Febrero, Abril, Junio, Agosto, Octubre y Diciembre.

En Madrid, en su Gabinete ortopédico, Calle de Juar de Mena, 93, 1.º